Céalculo das Capacidades Maximas

e 14 tubulagbes de PIER;

e 2 tubulagBes para cada bacia;

e 8 bacias sendo que a bacia 8 existem tubulagdes internas de conexdo para PIER;
e 300m?3/h por tubulagéo de PIER;

e Capacidade de armazenagem estética - 108.590m3

e Media de navios 7 navios/més;

e 12 pontos de carregamentos de veiculos simultaneos;

e 6 pontos de descarga de veiculos simultaneos;

e Funcionamento 24 horas por dia 7 dias por semana,

e 3 pontos de atracacdo de navios simultaneos;

e Capacidade de referéncia dos veiculos 45m3;

e Tempo médio de carga e descarga de veiculos 2,6 horas;
e Considerando 1 Giro;

e Contratos take or pay.

1) Capacidade de recebimento Mensal de navios = 108.590m3%més

Meméria de Calculo

Capacidade de Armazenagem: 108.590m3/més

7 navios/més descarregados com 15.512m3 por navio

2 tubulagbes por navio sendo a vazdo de 600m?3/h por navio
181 horas (8dias) de operacdo de navios por més
539horas(22dias) para carregamento de veiculos por més
108590ms3 / 22 dias = 4935m3/dia

4935m3/ 45m? = 110 veiculos por dia

12 baias de carregamento simultaneos com veiculos de 45ms3 = 540m3

(540m3 x 24h) / 2,6horas = 4984m?3/dia ou =110 veiculos/dia




-
ADONAI

2) Capacidade de recebimento Mensal de veiculos = 54.830m3/més

Meméria de Calculo

7navios/més carregados com 7833m?3 por havio

2 tubulagbes por navio sendo a vazdo de 600m?3/h por navio
91 horas (4 dias) de operacgéo de navios por més

629 horas (26dias) para descarga de veiculos
54.830m?3/26dias = 2108m?3/dia

2109m3/ 45m3 = 47 veiculos/dia

6 baias de descarregamento simultdneos com veiculos de 45m3 = 270m3

(270m3 x24h) / 3,07horas = 2110m? /dia ou = 47veiculos/dia

3) Capacidade de Expedigdo Mensal de Navios = 54830m3/més

Meméria de Calculo

6 baias de descarregamento simultdneos com veiculos de 45m3 = 270m3
(270m3 x24h) / 3,07horas = 2110m3 /dia ou = 47veiculos/dia

629 horas (26dias) para descarga de veiculos =54.860m3

91 horas (4 dias) de operagao de navios por més

2 tubulagdes por navio sendo a vazao de 600m3/h por navio

7navios/més com 7833m3 por navio = 54830m3/més

4) Capacidade de Expedicdo Mensal de Veiculos = 108.590m3

Meméria de Calculo

Capacidade de Armazenagem: 108.590m3/més

7 navios/més descarregados com 15.512m3 por navio

2 tubulagbes por navio sendo a vazdo de 600m?3/h por navio
181 horas (8dias) de operacao de navios por més
539%horas(22dias) para carregamento de veiculos por més
108590m3 / 22 dias = 4935m3/dia

4935m3/ 45m3 = 110 veiculos por dia

12 baias de carregamento simultdneos com veiculos de 45m3 = 540m3

(540m3 x 24h) / 2,6horas = 4984m?3/dia ou =110 veiculos/dia




